

| | | |
|---|-----------------------|--|
| Styremøte nr. 05.17 | Sted: Strømmen | Tid: 7. juni 2017, 18:00 – 20:15 |
| Til stede: Inger Sjøberg, Jorunn Apeland, Katrine Grønneberg og Ann Langøy, | | |
| Forfall: Anne Marie Madssveen, Synnøve Rossebø Røysland, Torgun Thorkildsen, Ingri Ødegaard, Trude Wicklund, Jenny Akselsen, Kari Schei og Siri Hedemark Bakke | | |
| | | Ansvarlig |
| Sak 43/17 Godkjenning av innkalling og dagsorden <i>Vedtak:</i> Godkjent | | Styret |
| Sak 44/17 Godkjenning av protokoll fra styremøte 04.17 <i>Vedtak:</i> Godkjent | | Styret |
| Sak 45/17 Jubileumsmarkering i 2017 Oppdatering fra arbeidskomiteen. Referat fra 9.mai utdelt og gjennomgått. Kan Marit Jakobsen akkompagnere sangene? Da leder Jorunn allsangen. Følgende purres: Hurdal, Eidsvoll og Nannestad – Katrine Enebakk – Synnøve Lørenskog – Ann Skauen – Jorunn Torgunn - Inger Endelig liste til Inger over deltakere innen mandag ettermiddag. Talere avklart. Anne Marie velkomst og hovedtale. Kari Mette takker for maten. Anne Abel Fjeld fra Skedsmo – hilsen fra lokallagene? Jorunn utfordrer henne. Marit Jakobsen – hilsen fra NL? Jorunn utfordrer henne. Mulig videre utstilling i Akershus fylkeskommunes dessverre ikke mulig. | | Styret/ arbeidskomiteen Ann, Siri, Inger |
| Sak 46/17 Medarbeiderkurs 2017 Styremøtet flyttes fra uke 42 til 41 – onsdag 11.10.17 <ul style="list-style-type: none"> • Olavsgaard dagpakke 09.00 – 19.00 • Innhold Marit Jakobsen – trender, visjoner, linjene framover. Større linjer. ½ time – Jorunn sjekker Rødlisteprosjekter skal dokumenteres med ferdig mal. v/ Anne Guri Målsetting med prosjektet avklares. Jorunn tar det opp. • Praktisk: 4 stasjoner - Ullbånd - Brikkevev, japansk fletting(Kumihimo), repslaging (hoppetau), fletting med mange tråder • HiO bruk av norsk ull Ingun Grimstad Klepp og Tone Tobiasson. | | Styret |

| | |
|--|---------------|
| <p>«Krusprosjektet» – De har takket ja. 3 000 hver + reise, 11/2 – 2 t. Eventuell middag, egenandel og endelig program avklares på neste møte.</p> | |
| <p>Sak 47/17 Økonomi – 2017</p> <ul style="list-style-type: none"> • Status – I henhold til budsjett – ingen avvik å melde. Reiseregningsskjema sendt ut - Kilometersats i 2017 fra 30.05. Send inn til Jorunn umiddelbart. | <p>Jorunn</p> |
| <p>Sak 48/17 Representasjon (registrering av representasjon for AF) Årsmøte studieforbundet kultur og tradisjon 23.05 – Anne Marie og Ann Skauen husflidslag 50 år – 23.05 Jorunn deltok på stilig markering</p> | |
| <p>Sak 49/17 Regionsrepresentantenes kvarter Vestregionen: Bærum: Wøiendag 10.juni – ber om godt vær. Sommerfest for kurslærere. St Hans på Høvikodden (50 kranser), Sommerflid 25 barn Herreskredder har kurs i montering av Herrebunaden – nå fullt. Fra 2018 - 80 kr timen for kursbetaling generelt. 325 kr kurslærer. 48 personer til Vevmassan i Wæksjø.</p> <p>Øvre Romerike: Ullensaker – Katalogen ferdig. Sommertur 10.juni. – Brandbu og Hønefoss. Hurdal – deltar på den kommunale Bærekraftfestivalen.</p> <p>Nedre Vest: Ingen referater mottatt siste to måneder unntatt fra Lørenskog. Lørenskog – Katalog i pressa. St Hans 1500 - 2000 personer m/matsservering, sommertur til Asker museum, sommeravslutning. Materialpakker Lørenskogvotten. Garn + poser direkte fra Rauma.</p> <p>Nedre Øst: Fet – Tur avlyst. Temamøte UFO. Ingen deltakelse på sommerkurs for barn. Betongkurs gjennomført. Jorunn holder slike kurs. Skauen – Åpen butikk på Aur i sommer.</p> | |
| <p>Sak 50/ 17 Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> • Fin Pressemelding sendt ut. • Regionsmøte i Rælingen – Nedre Vest 24.oktober kl 19.00. Ann deltar. • Vedtekstendringer NH – forslag må sendes inn innen 1.august. – til etterretning. • Hedersnål – forslag om tildeling til Brita Molvig, Skedsmo. Er til behandling i NH. | |

Neste styremøte, onsdag 23.august 2017 kl. 18.00 på Strømmen

Høstens møter – 23.08, 20.09, 11.10 - NB nye møtedatoer, 15.11 og 6.12.